KORON JA EKG

Koronaaritautiluokitus PT (T01-T19)
Koronaaritautiluokitus JT (T01-T19)
Supistettu koronaaritautiluokitus PT (K01-K05)
Supistettu koronaaritautiluokitus JT (K01-K05)
Supistettu koronaarioireluokitus PT (S01-506)
Supistettu koronaarioireluokitus JT (S01-S06)
Supistettu ekg-luokitus PT (E1-E4)
Supistettu ekg-luokitus JT (E1-E4)
Angina pectoris-luokitus PT (A01-A21)
Angina pectoris-luokitus JT (A01-A21)
Rintakipuluokitus PT (B01-BO2)
Rintakipuluokitus JT (B01-B02)
Klaudikaatioluokitus PT (C01-C05)
Klaudikaatioluokitus JT (C01-C05)
Hengenahdistusluokitus PT (D0O1-DO0O5)
Hengenahdistusluokitus JT (D01-D0O5)
Minnesota-koodit PT
JT : V6795-v6816

Luokitusohjeet

Minnesota-koodausohje

V5965
V6792

v5964
V6793

V5963
V6791

V5954
ves818

v5957
V6788

V5959
V6789

V5961
V6790

V5955
ve787

v4833-V4858



AU 13.2.89/AR,SRI
_ paiv.16.3.89 SRI
KORONAARITAUTILUOKITUS

Luokat ovat 01-19, &&, blanko,- ja ne muodostetaan V5965:een.

V5965=koronaaritautiluokitus
V4203=voiko kivelld
V5954=sup. ekg-ldyddsluokka
V5963=sup. koronoireluokka

vV5965=-
Jos V5954=- ja V5963=-

V5965=blanko
"Jos V5954=1,& ja WV4203=2

V5965=01 (T01)
Jos V5954=1

V5965=8&

Jos V5963=& tai V5954=&
V5965=02 (T02)

Jos V5963=1 Jja v5954=2
V5965=03 (T03)

Jos V5963=1 ja v5954=3
V5965=04 (To4)

Jos V5E963=1 ja V5954=4
v5965=05 (TO5)

Jos V5963=2 ja v5954=2
v5965=06 (TO6)

Jos V5963=2 ja v5954=3
vV5965=07 (TO7)

Jos V5963=2 ja v5954=4
v5965=08 (T08)

Jos V5963=3 ja v5954=2



V5965=09

Vv5965=10

V5965=11

v5965=12

Vv5965=13

v5965=14

V5965=15

Vv5965=16

v5965=17

v5965=18

v5965=19

Luokitusryvhmédssd (T) ensimmidisenid ldoytynyt luokitus ji&i voimaan

(T09)
Jos

(T10)
Jos

(T11)
Jos

(T12)
Jos

(T13)
Jos

(T14)
Jos

(T15)
Jos

(T16)
Jos

(T17)
Jos

(T18)
Jos

(T19)
Jos

V5963=3

Vv5963=3

v5963=4

V5963=4

v5963=4

Vv5963=5

V5963=5

V5963=5

V5963=6

V5963=6

V5963=6

Jja

Ja

Jja

ja

Ja

Ja

Ja

Jja

Jja

Ja

Jja

Vv5954=3

‘

v5954=4

v5954=2

v5954=3

v5954=4

v5954=2

v5954=3

v5954=4

v5954=2

v5954=3

v5954=4



AU

SUPISTETTU KORONAARITAUTILUOKITUS

Luokat ovat 1-5,

v5964=-

v5964=blanko

Vv5964=%&

v5964=1

v5964=2

v5964=3

v5964=4

v5964=5

Luokitusryhmidssid (K) ensimmidisenid lidytynyt

(K01)

(K02)

(K03)

(K04)

(K05)

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

V5965=-

V5965=blanko

V5965=8&

V5965=01

v5965=02,

v5965=03,

v5965=11,

v5965=12,

05,

o4,

14,

13,

13.2.897AR,SRI
pdiv.16.3.90 SRI

&, blanko,- ja ne muodostetaan V5964:een.

08

06, 07, 09, 10

17

15, 16, 18, 19

luokitus jd&a wvoimaan.



AU

SUPISTETTU KORONOIRELUOKITUS

Luokat ovat 1-6, &, blanko,-

V5963=sup.koronoireluokka

V5957=angina pectorisluokka

V5959=mahd. infarkti

v5963=-

V5963=blanko

V5963=%&

v5963=1 (S01)
v5963=2 (s02)
v5963=3 (503)
v5963=4 (s04)
v5963=5 (s505)
v5963=6 (506)

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

Jos

13.2.89/AR,SRI
pdiv.16.3.90 SRI

ja ne muodostetaan V5963:een.

Vv5957=- ja V5959=-

V5957=blanko tai V5959=blanko

V5957=8&8& tai V5959=%&

v5957=01-04 ja V5959=1

v5959=1

Vv5957=01-04

Vv5957=05-18

Vv5957=19-20

V5957=21

Luokitusryvhmidssid (S) ensimmiisend lovtvnyt luokitus jad3d voimaan.



AU 13.2.897AR,SR/
Paiv. 16.3.90

SUPISTETTU EKG-LUOKITUS
LUOKITUS TEHDAXN V5954:een. LUOKAT 1-4,&,—.

v5954= - JOS V4831=-

V5954=8& JOS V4833=%&

v5954=1 (E1)
JOS V4833=1
tai
va4g33=2 ja Vv4845=1
tai
vag33=2 ja va4845=2

v5954=2 (E2)
J0S vu4833=2,3
tai
vy838=1,2,3
tai
v4845=1,2
tai
vygsu47=1,2
tai
vy4848=1,2,4
tai
v4851=03

v5954= 3 (E3)
JOS V4845=3

v5954=4 (E4)
JOS EI KUULU LUOKKIIN E1, E2, E3

ja
v4833= 0, blanko

LUOKITUSRYHMASSA (E) ENSIMMAISENAZ LOYTYNYT LUOKITUS JAZAX VOIMAAN.



12.12.127h AR

{kxorvee version 6.11.72)

UUSINTATUTEIMUKSESSA KAYTETYH KORCHAARIHAASTATTELUN LUOKITUSENDCT

ACL Lepohengenahdistus (gr. lt)

sarake 20 (kys 20) = (kyl12) tei
(ei kiiruhdz)
(kyllé)
(kyll13)
(kyl12)

sarcke 21 A (kys 3] =

sartke 22 (kys L) =

[ L

sartke 23 (xys 5) =

402 Veikea rezsisushengershdistus {gr. 3)
carzke 20 (kys 2) = 1 (ky1id) tai
3 (ei kiirubdz)
sereke 21 (kys 3) = 1 {ky118)
sarcke 22 (kys. L} = 1 (ky118)
2

‘sarake 23 (kys 5)

n

eiki kuulu luckkean AQL

403 Keskivaikes rasi<ushengeneshdistus (gr. 2)

sarake 20 (kys 2) s 4
3 ei kiiruhdz)
sareke 21 (kys 3) = 1
sarake 22 (kys W) ;. = 2
ke 23 (kys 5) = b

eikd kxuulu Iwokkiin AOL - AQ2

AD% Lievi resiiushengenzhdistus (gr. 1)
serake 20 (kys kyllE )

]
no
~—~
1
-
—

soreklest 22-22 (xys. 3-%5) = blenko
eikZ kuulu luogkiin AQ1 - AO3



AGS Ei hengenahdistuscirecita

sarske 20 (Xys 2) =
sarake 20 (kys 2) =
sarake 21 {kys 3) =

sarakkeet 22-23 (kys 4-5) =

eikd kuulu luckkiin A01 - ASL

B. Angina pectoris

BO1 Lokzlisaatioltean ja lazduliazn

liittyvE rintakipu

sarake 2k (kvs 6) =
sereke 25 {kys T) =
sarcke 26 (kys 8) =
serakkeet 27 tai 28

9B) =
saraz¥e 23 (kvs 10) =
sarveke 30 {(kys 11) =
serske 31 {kys 12) =
sareke 32 {kys 13.1) =
sarake 33 (xys. 13.2) =

sarakkeet 3L ja 35

(kys. 13.3.

m

13.L) =

sarake 36 (kys 13.5) =

BO2 Lekaliscatioltaan ja lazdultesn
. I

lilttyvd rintakipu

sarake 2L {xvs 6) =
sarake 25 (kys T) =
sarake 25 (kys &) =
sarake 27 (kys 94) =
sarake 28 (xys 9B) =

sarske 29 (kxys 20)

bl

anko

(ei) tai
(ei kiiruhda) ja

(ei) tai blanko ja

tyypillinen vaikea rasitukseen

1
bl

1 tai 3

HoOH R e s e

o

anko

1

anso

(kyl13)

(kylld tai ei kiiruhiz)

(ky113)
(pyséhtyy)
(helpottuu)

(10 minuutissa)
(ky11a) tai/ja
(kyl1ld) tei/j=

(kylis)

(ky113)

(ei)



‘a

sarske 30 (kys 11) = 1 {(helpottuu)
serake 31 (kys 12) = 1 (10 minuuticsa)
sarake 32 (gys 13.1) = i (kylld) tai/ja
sarake 33 (kys 13.2) = 1 (kyild) tai/ja
sarakkeet 34 ja 35
(kys 13.3 ja
13.4) = 1 (ky11&)
sara¥e 36 (kys 13.5) = 1 tel 2
eikd kuulu luokkaazn BOL
BO3 Lokalisaatioltaan je laadultean tyypillinen vaikeaz rasitukseen
liittyva painon tunne rinnassa
serake 2L (kys 6) = 2 {ei)
sareke 25 (kys T) = 1 " (ky113)
sarake 26 (kys 8) = 1 tai 3 {kylld tai el kiiru
sarakkest 27 tei 28
{kys QA +tal
0B) = 1 (ky113)
sareke 29 (kys 10) = 3 (pysihtyy )
sarake 30 (kys 11) = 1 (helpotzuu)
sarake 31 (kys 12) = 1 (10 minuutisse)
‘sarake 32 (kys 23.1) = 1 (ky11ld) tai/j=s
sarske 33 (kys 13.2) = 1 (kylid) tei/ja
sarakkest 3L ja 35
(kys 13.3 ja
13.4) = 1 {(xylilz)
sarake 36 (kys 13.5) = 1 tei 2
eikd kuulu luokkiin B0l - BO2
BOL Lokaliszatioltzen ja lzaduvlfaan tyypillinen lievE resitukseen
liittyvi pzinon tunne rinnassa
saraxe 2 (kys 6) = 2 (ei)
sarake 25 (kys 7) = 4 (kyl1s)
sarake 24 (kys 8) = i (kyl1a)
sarake 27 (kys 94) = ! 2 (ei)
sarake 28 (kys 9B) =  ©planko
sarake 29 (kys 10) O (pysihiyy)
sarzke 30 (kys 11) = 1 (helpottuu)

saraxe 31 (kys 22} = 1 (10 minuutissa)

L



g

sarake 32 (kys 13.1) = 1 (ky1ld) tei/ja
sarake 33 (kys 13.2) = (kyl12) tai/je
sarzkkeet 3L ja 35’

(kys 13.3 ja

13.4) = (kyll2)
sarake 36 (kys 13.5) = 1 %tai 2
eikd kuulu luokkiin BEQ1l - BO3
BOS Lokaliseastioltean epityypillinen, leedultaan tyypillinen vaikez

rasitukscen 1liitiyvi rintekiou tai peinon tunne rinnassa
¥ e

sarake 24 (kys 6) = 4 (kyl1a) tal
sarake 25 (kys T) = 1 (kyl1&)
sarzke 26 (xys 8) = 1 tai 3 (kyll# tai i kiirundzs)

sareke 27 tei 28 (kys 94 tal

9B) = 1 (xy113)
sarake 23 (kys 10) = 1 (pyséhtyy)
sarake 30 (kys 11) = (helpottuu)
sarake 31 (kys 12) = I (10 minuutissa)
sareke 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
sarake 33 (kys 13.2) = 2 (ei)
sarekkeet 24-36 (kys 13.3-
13.5) = L tal 2
eikd kuulu luokkiin 301 - BOk
BO6 Lokalisaztioltzen epityvpillinen, la=zdultzen tyypillinen lievid

resitukseen 1iittyva rintskipu tei painon tunne rinnasse

sarzke 24 . (kys 6) = 1 (kyl12) tei
sarake 25 (kys T) = 1 (kyl13)
sarske 26 (kys 8) e 2 9 (kyl1&)
sarske 27 (kys QA) = 2 (ei)

- sarzke 28 (kys 9B) = planko
sarake 29 {kxys 10) = 1 (pyséhtyy)
sarake 30 (kys 11) = 1 (helpottuu)
sarake 31 (kys 12) = g (10 minuuvtissa)
serake 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
sarake 33 {kys 13.2) = 2 (ei)



sarekkeet 3h-35 (kys 13.3-
13.5) = 1 tal 2
eikid kuulu luokkiin BO1l - BOS ‘

BOT Lokalisastioltaan tyypillinen vaikea rasitukseen liittyvd rintakipu

tei painon tunne rinnassa, joka el helpotu 10 miruutissa

sarake 2L (kys 6) = 1 (kylid) tei
sarske 25 (kys T) = I (kylld)
sarake 26 (kys 8) = 1 tei 3 (kyll# tei el kiiruhda)
sarakkeet 27 tal 23
(kys 9A teai
9B) = 1 (ky113)
sareke 29 (kys 10) = ok (pysdntyy)
sarake 30 {kys 11) £ 9 (helpottuu)
sarsxe 31 (kys 12) = B (y1li 10 minuutissa)
sarake 32 (kys 13.1) = 1 (ky11d) tai/ja
sarske 33 (kxys 13.2) = 1 (xylls) tai/js
sarakkeet 3L ja 35 . _
(kys 13.3 ja
13.4 = 1 (kylid)
‘sarate 36 (kys 13.5) = 1 tei 2
eiké kuvlu luokkiin BOLl - BO6
BOS Lekalisaatioltean tyypillinen lievd rasitukseen 1iittyvE rintekiopa

tai painon tunne rinnassa, joka ei helpotu 10 minuutissa

sarake 24 (kys 6) = ] (kyl12) tel
sarake 25 (kys T) — I (kyl1i)
sarake 26 (kys 8) = i (ky111)
sarake 27 (kys 9A) s {ei)
sarake 28 (kys 9B) =  blanko
sarake 29 (kys 10) =" i (pysaktyy)
sarake 23 (kys 11) = X (nelpottun)
sarzke 31 (xys 12) = 2 (y1i 10 minuutisse)
sarake 32 (kys 13.1) = 1 (kyl12) tei/ja
sarake 33 (kys 13.2} = 1 kylla) szi/ja
sarakkeet 2L ja 35
{kys 13.3 ja
13. = 1 (kylid)



sarake 36 (kys 13.5) - = 1 tai 2
eikd kuulu luokkiin 301 - BOT
BO9 Lokalisaatioltaan epdtyypillinen rasitukseen 1iittyvd valkea rinta-

kipu tai paincn tunne rinnassa, joka ei helpotu 10 minuutissa

sarake 2u (kys 6) = J (kylld) tei
sarake 25 {kys T) = (ky11&)
sareke 25 (kys 8) = 1 tei 3 (xylld tei ei kiiruhde)
sarakkecet 27 tai 28
(kys 9A tei
93) = 1 (kylld)
sarzke 29 (kys 10) = 1 (pysihiyy)
sarske 30 (kys 11) = & {helpottuu)
sareke 31 (kys 12) = P (yli 10 minuutissa)
sarake 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
sareke 33 (kys 13.2) = 2 (ei)
sarakkeet 34-36 (kys 13.3-
13.5) = ital 2
eikia kuulu luckkiin BOX - B0S
Bl10 Lokalisaatioliasn epétyypillinen rasitukseen liittyvd lievd rima—

sarzke 2k (kys 6) = 1 (ky1ls) tai

sarake 25 (kys T) = 1 (xy114)

sareke 26 {kys 8) = 3 (kyl112)

sarake 27 (xys 94) = B (2i)

sarake 28 (kys 9B) =  blanko

sarake 29 (kys 10) = 1 (pyséntyy)

sareke 30 (kys 11) , = 1 (helpottws)

sarake 31 (xys 12) = 2 (y1i 10 minuutissa)
sarake 32 (kys 13.1) = 2 (ei)

sarake 33 (xys 13.2) = 2 (ei

sarakkeet 34-356 (kys 13.3-
13.5) = 1 tal 2

eikd kuulu luokkiin 201 - B0G



Bl1

B12

s

Lokalisaatioltean tyypillinen recitukseen liittyvd vaikea rinte-

kipu tal painon tunne rinnassa, joka el helpotu pyséhtyessi

sarake 2L (kys 6) = A (kyl1d) tsai
sarake 2§ (kys T) C (ky1l13)
sarake 206 {kys 8) ‘= 1 tai 3 (kylld tai ei kiiruhda)

sarakkeet 27 tal 28
(kys 9A tai

93) = 4 (ky11&)
_sarake 29 (kys 10) = 1 (pysdhtyy)
sarake 30 (kys 11) = 2 (ei helpotu)
serexe 31 (kys 12) = blanko ,
sarske 32 (kys 13.1) = 1 (ky112) tei/ja
saraks 33 {kys 15.2] = 4 (kylld) tei/ja

sarekkest 3L ja 35
{kys 13.3 Ja
13
serexe 36 (kys 13.5) = 1 tai 2

=
n
}._-
=
&
I_.l
H
o

eiks kuulu Juokkiin BCl - 210

Lokalisegticlteen tyypillinen resitukseen liittyvE lievé rintakipu

tai painon tunne rinnassa, jcke el helpotu pysiEhtyessé

sarzke 24 (kys 6) = 1 (kyllgd) teai
sarazke 25 (kys T) = 3 (kyl12)
sarake 26 (kys 8) = 2 (kyl1d)
sareke 27 (kys 9A) = 2 (ei
sarake 28 (kys 93) =  blarnko
sarake 29 (kys 10) = 1 (pys&htyy)
saraka 30 ' (kys 11) = 2 (ei helpotu)
sarake 31 (kys 12) = lenko
carake 32 (kys 13.1) = 1 (kylld) z2i/ja
sarake 33 {kys 13.2) = 1 (kylld) tai/je
seraxkeet 3l ja 35
(kys 13.3 j=

13.L4) = 1 (ky112)

sarake 36 (bys 13.5) = 1 a1 2



Pl

-~

Bis Lokalisaatioltaan epityypillinen rasitukseen liittyva vaikce

rintekipu tei painon tunne rinnassa, joka el helpotu pyséhtyessi

sarzke 2k (kys 6) = 1 (kylld) tai
sarake 25 (kys T) s 1 (ky11&)
sarake 26 (kys 8) = 1 tai 3 (kylld tei el kiiruhde)
sarekkeet 27 tai 28

(kys 9A tai

9B) = 1 (xyl1d)

sarake 29 (xys 10) — S } (pyséhtyy)
sarake 30 (kys 11) = 2 (ei helpotu)
sarake 31 (kys 12) =  blanko
sarake 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
sarake 33 (kys 13.2) = 2 {ei)
sarakkeet 34-36 (kys 13.3-

13.5) = 1 tsi 2

eikid kuulu luokkiin B0Y - B12

Lokalisaaticltean epdtyypillinen rasituksesen 1iittyvd lievd

9]
=
=

rintekipu tai painon tunne rinnassa, joke el helpotu pysihiyessé

sarake 2b (kys 6€) = 1 {kyl1a) tal
sarake 25 {(kys T) = 1 (kyl12)
serzke 26 (kys 8) = 1 (ky112)
sarake 27 (kys 94) = 2 (ei)

sarzke 28 (kys 9B8) =  Pplanko

sarakes 29 (kxys 10) = 1 (pysahiyy)
sarake 30 (kys 11) = 2 (ei helpotu)
sarake 31 (kys 12) =  blanko

serake 32 (kys 13.1) = 2 (ei)

sarzke 33 (kys 13.2) = 2 (ei)
sarakkeet 3L-36 (kxys 13.2-

18.5) = 1 tei 2

eilksd kuwlu luckkiin B0l - 313



B15

B16

rd
Lokalisaatioltzan tyypillinen rasitukseen liittyvi valkea rinta-

kipu tai painon tunne rinnassa, joka el aiheuta pysdhtymistd.

sarzke 24 (kys 6) = 1 (kylld) tei
sarake 25 (kys T) = 1 (kyl1a)
sarake 25 (kys 8) = 1 tei 3 (kylld tai ei kiiruhda)
sarakkeet 27 tai 28
(kys SA tai

9B) = 1 (kylld)
sarake 29 (kys 10} — (ei pysdhdy)
sarake 30 (kys 11) =  blanko
sarake 31 (kys 12) =  Dplanko
sarake 22 (kys 13.1) = 1 (kyl1ld) tai/ia
sarake 33 (kys 13.2) = 1 (kylid) tazi/ja

(kys. 13.3 je
13.4) = 1 (ky11a)
sarake 35 (kys 13.5) = 1 tai 2

eik3d kuuiu luckkiin B0l — Blh

Lokalisaatioliaan tyypillinen rasitukseen liittyvd lievd rintakipu

tai painon iunne rinnassa, joke el aiheuta pys&htymistd

sarake 24 (kys 6) = 1 (kylid) tedi
sarake 25 (kys T) = 1 (kyl14d)
szrake 26 (kys 8) = 3 (kyl1iid)
surake 27 (kys GA) = 2 (ei)
sareke 28 (kys 9B} =  blanko
sarzke 29 (kys 10) = 2 (ei pysihdy)
sareke 30 (kys 11) =  Dblanko
sarake 31 (kys 12) , = Tblanko
sarake 22 (eys 13.31) = 1 (kyl12) tei/ja
serake 33 (kys 13.2) = 1 (ky11&) tai/ja
sarekkeet 3% ja 35
(kys 13.3 ja

13.4) = 1 (kyl1a)

sarake 3¢ (kys 13.5) = -1 tei 2

eiki kuvlu luokkiin BO1 - EX5



-y

B1T

10

Ve
Lokalisuatioltazn epityypillinen rasitukseen liittyvi vaikea

rintakipu tei painon tunne rinnasse, joka el aiheuta pyséhtymisti

sarake 2k (xys 6) = I (kylld) tai
sarake 25 (kys T) = X (kylld)
sarzke 26 (kys 8) = 1 tai 3 (kvlla tei el kiiruhda)

sarskkeet 27 tzi 28

(kys 9A tail

9B) = X (kyll2)
sarake 29 (xys 10} = 2 (ei pysdhdy)
sarake 30 (kys 11) =  blanko
szrake 31 (kys 12} = blanko
sarske 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
sareke 33 (kys 13.2) = 2 (g1l
sarakkeet su-386 (kys 13.3-

eik# kuulu luckkiin BO1 - B1E

Lokelisastinlizan epiiyypillinen rasitukseen liittyva lievi rinte-

kipu t2i painon tunne rinnessa, joka ei aiheuta pyséhiymisti
£ H EJ

sarake 21 (kys 6) = 1 (kyl12) tai
sarzke 25 {kys 7) = 1 (kyl1&)
szrake 26 (kys 8) = 1 (kyl14)
sarzke 27 (kys 94) = 2 (ei)
sareke 28 (kvs 9B) =  blarko
sarake 29 (xys 10) = 2 (ei pysihdy)
sarake 30 (kys 11) = lanko
sarate 31 {(kye 12) =  blanko
sarske 32 (kys 13.1) = 2 (ei)
saraks 33 (xys 13.2) = 2 (ei)
sararkeet 3L-36 {kys 13.3-°

13.5) = 1 tei 2



e

819

P21

il

/
Kipua, vaivaa tai painon tunnetta rinnassa. Kipu ei esiimny lievéssd

rasituksessa, suhde vaikeasn rasitukseen mahdoton luokitella

sarake 24 (kys 6) = i (kylid) tei
sarake 25 (kys T) = 1 (kylld)
sarake 6 (kys 8) = 3 (ei kiiruhda)
sarcke 27 {kys 9A) = Dlanko
sarake 28 (kys 9RB) = 2 i)
sarakkeet 29-36 (kys 10~

13.5) = blanko

eiki kuulu luckkxiin BCL - B18

Rasitukseen 1iittymitdntid kipue, veivaa tal peincn tusnetta rinnessa

sarake 24 (kys 6) = X (xy112) tai
sarske 25 (kys T) = 1 (ky118)
sarake 26 (kys 8) = 2 '(ei)
sarzkkxeet 27-30 (kys S4&-

13.5) = tlenkc

eiks kuyulu luckkiin EOL - B19 =

Ei rintakipua tai painon tunnetta rinnassa

sarake 2L (kys 6) = 2 {el)

sarake 25 (kys T) = @ (ei)

carakkeet 26-36 (kys 8- '
13.5) =  Tblanko

eikd kuulu luokkiin BO1 - E20

C. Mzhdolliinen inferkti

COl

coz2

Mahdollinen infarktikipu

sarake 37 (kys 1L) = A (kylls)
Ei mazhdcllisiae inferktikipua Lzl
sarake 37 (kys 1L) = 2 tei ﬁ' (ei t2i tynia)



D. Klaudikantic

DO1

Doz

D03

Vaikea tyypillinen klaudikasztio

sarake 38 (kys 15)
sarake 39 (kys 16)
sarake L0 (kys 17)
sarake Ll (kys 18)

K
sarakkeet L2 tai L3

kvs 104 tai

198)
saraks Ll {kys 20)
sarake LS (kys 21)
sarzke L6 kys 22)

sarcke 38 (kys 15)
sarake 39 (kys 16)
sarske L0 (kys 17)
saraks L1 (kvs 18)
sarake U2 (kys 192)
szraks 43 (kys 193)
serake Lk {kys 2

(

(

* ;
& &
tn n
N
e = oO

eikd kuulu luckkzan D01

Rasitukseen liitiyvEE epityypi

sarake 38 (kys 15)
sarake 39 (kys 16)
sarake L0 (kvs 17)
sarake L1 (kys 18)
sarake L2 (kys 104)
sarake L3 (kys 153)
sarakxeet LL-L6 (kys 20-22)

n H

0 |
I S o HoH

n
TR S

= blanko

SR (pysé&ntyy)

= 3 (helpottaa)

= 1 (alle 10 minuutissg)

11istZ kipua pohkeissa

= 1 (kyllz)

= 2 (ei)

= 3 (pohkeessa)

= 1 (kylld) ol el fLiodead
’&(r&/u\ﬁmf’:‘_mc.rﬂ_

= 1 (kylld) tei 2 (ei) /

=. 1, 2 tai blanko

12

(ky11&)
(ei)
(pohkeessza)

(kylld tail ei kiiruhda)

(ky112)

(ei) ‘
(pohkeessa)

(ky112)

(ei)

(g
AR 2, .S



s

4

AV

\

Rasituksen suhteen luokittelematonta kipua pohkeissa

serake
sarake
sarake
ssrake
sarake

sarake

sarakkest LL-LE

38
39
Lo
L1
L2
L3

(kys 15)
(kys 1.6)
(kys 17)
(kys 18)
(kys 194)
(kys 193)
(kys 20-2

2)
eika kuulu luckxiin DOL - DC3

Fi kilsudikzaiicta

sarakxe 38
sarake 38
sarake 39
tai
sarake 38
szrake 39
sarake 43
tal
sarake 33
serake 39
sarake L0
sareke Ll

sarakkeet 42-46

—
e

e
(0]
]
A

ON O

(kys 194

eika kuulu luokxkiin DOL - DCh

I

1]

i) (kylls)
2 (ei)
1 (pohkeessa)
3 fei kiiruhda)
blanko
2 (ei)
blanko
(ei) tai
(kylli) ja
(kyi114)
i (ky113) ja
(ei) ja )
2 ( ei pchkeessa)
1 (kylld) ja
2 (ei) ja
1 (kyl12) je
2 (ei) je
blanko
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RORTTI ~ TUTXIRUSNUMERD HAXST., TUTRINUSPYN
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Uusintatutii mus lou2,1] § 1 !
’ 1 5 4 g0 i1 — 197 _
Tutkimuspaikka
Syntymivuosi  Sukupuoli = Mies
= Nainen
BRESH WL Lo
14
Sukunimi Etunimet
Ammarti Osoite
Syntymipaikka
LIIKUNTAKYKY
(Kysywin aincastaan wikittavilia, jotka eivit kiveld)
1, Voitieke kivelii Kylld [Ej.q
- 13
Ei (lepeta haazsi) [j:j
A. HENGENAHDISTUS
2. Hengistyteks {szatieho hengenzhdiststa) Kylls E
kun kiveletis ylimidked, nouseite poriaira Ei (siirry kys. 6.} [2120
tai kiiruhdzate tasamaalla Ei koskaan kiirchdz I 3
3. Hengéstytrekd (saatreko hengenahdismstal Kylld [E]
I . sk 21
kivellessinne ikdistenne kanssa tavallista Ei {siisry kys. 6.) E]
vauvhiia tasamazlla
4. Taytyyko Teiddn pysdhiyd hengihmdmiin Kylld Ly
- ; T " i v - 22
hengistymisen vuoksi kivellessinne omaa Ei (siirry kys. 8.)
vauhtianne tasamaalia (alle 150 m)
AT . : s 1
5. Hengdstyuckd jo paikallanne ollessanne'esim, Kyild | 2
- 2?3
pescytyessinne taj pukeutvessanne Ei [?;]
B. RASITUKSEEN LUTTYVA RINTAKIPU
6. Oletteko koskaan tuntenu. kipua tai vaivas Kylld (siirry kys. &) E]y_
rirnassanne? Ei 2
7. Oletueko koskaan tunterut puristuksen tai Kylla 25
painon tunnetta rinpassanne? Ei (siirry kys. 13) 2
RO, AT 19



g, Tulecko se, kun kivelette ylimiked Kylla (siirry Kys. 94) |_1‘1,
tai kun kifruhdatte tazamaata? (Merkiise Ei (siirry kys, 14)
kvlli. iok imie:zsd kively i i kiiruhdz kos! g [2]2(
ylli, jos joke ylimiessd kively tai Ei kiiruhda koskaan eikd
kiiruhtzminen aiheuttaa vaivaa) kivele ylimilked (siirry kys. €D
94.  Tuleeko s¢, kan kiveletre tavallista vauhtia Kylld (siirry kys. 10) [ 1 ]
tasaisclla maalla? Ei (siirry kys. 10) - o
: ]
B - * - 11
9B, Tuleeks se. kun kiveleite tavallisia vauhtia Kylid ] 1]
27
taszisella maalla? Fi (siirry kys, 14) D
23 2
10, Mitd teette, jos se tulce k3veliessdnne? Pysindyte tei hidastatie
{Merkitse pysZhtyy tzi hidastea, jos asian- kdvelynopeutia -
=
omairen jatkaa cieitwzan nimeglysa:iinii, . . B
. Jatkatte matkaa (siiory kys, 13) zli
"nigea”). :
11, Jos pysihdytie, mitd vaivalle tapahtuu? Helpotiuu [ ! l,,
i
El helpomn (siéirry kys. 13) L—IW
SRSy 2]
12, Kuinka pian? 10 mipuuiisss t2i nopeamnmin 3
K3
ylii 10 minuvtissa [T{
13, Esiintyylé vaiva 1. Rintalastan keskiyliosassa?  Kylld —n
£ (2]
s 2, Rintzlastan alzossssa? Kylls K |33
. E: -
S 2
{‘/ e S
IKEA :
LLE 3 VASEN 3, Rinnan vazcemmassa ctu- Kyl E]M
. osassa? Ei ] 2.
L /2 {
f/\ 4, Vascmmezssa ylaraajzssa? Kylls —in
2
R R ]
5. Muualia (jos kyUs, piirrd  Kylld 35
kuvicon) Ei | 7
1
C. MAHDOLLINEN INFARKTI
. ” s e e . (1]
14. Onko Teiild koskzan ollut ankaraa kipua keskeli: riniaa, Kylid 7
niin etwd kipu olisi kestinyt 1/2 tunda tai kavemnun? Ei [ﬂ



15.

16.

17.

18.

194,

19E.

20,

21,

22,

ALARAAJOJEN VALTIMOVERENKIERRON HARIOT

Tulerko jalkothinne kipua kivellessi?
Tuleeko samanlainen kipu koskaan iswessa
tai seistessd?

Missd alaraajan osassz kipu runtau

Tuleeko kipu ylimiked noustessa tai kiiruhta-

€553 1asamaata?

Tuleeko kipu jo tavalliszssa hiljaisessa
kdvelyssi rasaisella maella?

Tulesko kipu jo tavallisessa hiljaisessa
kdvelyssd tasaiseila maalla?
Mitd teette, jos kipu ilmzanituu Kdvellessd?

Mitzn kivuno kiy kun pysihdytie?

Kuinka nopeasti helpotraa?

Kylls
Ei (lopeta haast.)

(5]
(&}

Kylli (lopeta haast.)
Ei

(My&s) pohke2ssa/penkeissa
Ei pohkeessa (lopeta hzast.)

w
[Ta]

(o] B [ [

B
(@]

Kylld (siirry kys. 19A)
Ei (lopeta haast.)

Ei koskazn kijruhda (siir-
ry kys, 19D)

8 6@ B|E

Kylld (siirry kys. 20)
Ei (siirry kys. 20)

I
(8]

Kylla
Ei (lopeta haast.)

-] :

E-9
(A

Pysihdytte tai hidastatte

Jatkauc edelleen (lopetz haazt.)

o
n

Helpottza
Ei helpecta (lopeta haast.)

CE B E

£
w

Alle 10 minuuptissa

YH 10 minuutissa
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AUTOKLTHTKRA OROHAAR I PERUSHAASTATTELL
¥ w
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PERUSTUTIIHUS

RORTTI  TUTKINUSNUMERO  HAAST.  TOTRIMUSPYN

LAJT

: i log201! 4 v i 1o t |

Uusintatutidinus 3 z 4| TG “_l 197 _
Tutkimuspaikka

Syntymivuesi  Sukupuoli 1 = Mies

2 = Nzinen
11198 L
2713 14
Sukunimi Etunimet
Ammmartti Osoite
Syntymédpaikka
LIIKUNTAKYKY
(Kysywin aincastzan wikiuavilia, jotka eivit }ca’vc]e)
] )
1, Voitieke kavelid Kylla inq
Ei (lopeta haast,) E_]

A. HENGENAHDISTUS

2 Hengistytek¢ (s2atielo hengenahdiswsia}
kun kiveleus ylimdked, nousette porizita

tai kiiruhdztie tasarmaalla

3. Hengéstytekd (saatreko hengenahdiswsta)
kivellessinne ikidistenne kanssa tavallisia

vauhtia tasamazalla

4. Tiytyyké Teiddn pyséhiys hengihtimiin
hengistymisen vuoksi kivellessinne omaa

vauhtianne tasamaalla (slle 150 m)

5. Hengistyuekd jo paikallanne ollessapne'esim.

pescytyessinne tai pukeutuessanne

Kylls
Ei (sifrry kys. 6.)
Fi koskzan kiirchdz

20

Kylli
Ei (siiiry kys. 6.)

N
phed

[~ [ BRG]

Kylid
Ei (siirry kys. 6.)

Ky
N

[+ [

Kyild
Ei

B. RASITUXKSEEN LITTYVA RINTAKIPU

6. Oletteko koskazn tuntenu: kipua tai vaivas
rirnassanne?
1. Oleticko keskaan tunterat puristuksen tai

painon tunnetta rinnassanne?

RO. Al 19

Kylld (siirry kys. 8)
Ei

Kylld
Ei (siicry kys. 15)




B. Tulecko se, kun kivelette ylimiked Kylld (sifrry kys. 94) I_ﬂ,
tai ken kifruhdarte tazamaata? (Merkitse Ei (siirry kys, 14) [2]”
-1
kylli, jos joke ylimdessd kively tal Ei kiiruhda koskaan eikd
kiirvhtzminen aiheuttaa vaivaa) kivele ylimdked (sifrry kys. 95)
BA. Tuleeko se, kun kavelette tavallista vauhtia Kylld (siirry kys. 10) ] 1 }
tasaisella maalla? Ei (siirry kys. 10) z 21
3 —l
. . =a
98, Tuleeko se. kun kivcleite tavallista vauvhtia Kyllg K -
o<
taszisella maalla? Ei (slirey kys. 14) E_J
10, Mitd teerte, jos se rpulec kiveliestinne? Pysihdytre tai hidastatte
(Merkitse pyséhtyy tei hidastza, jos asian- kivelynopeutia oc
e
omainzn jatkaa ciettwz2an nitogslysaciinis, B
o A = o - Jatkatte matkaa (siimry kis. 13)
"niroa").
11, Jos pysihdy:ite, mitd vaivalle tapahtuu? Helpottuu I 1',,_\
ki helpom (siirry kys, 13) [‘—]“
P 7 2|
12, Kuirka pian? ‘ 10 minpuuniissa t2i nopeammin I ‘l“
yli 10 minuctssa !TI
13, Esiintyykd vaiva 1. Rintalasian keskiylaosassa?  Kylld . —
I (2]
2, Rintziastan alaossssa? Kylli K ]
a3
EL {L_Q"}
DHkER VASEN 3, Rinnan varemmassa eni- Kylld D‘“]m\
. osassa? Fi 2
1 [
4, Vasemmassa yliraajzssa? Kylls L =5
Ei ‘ 2
1 - 1 * - P 1—1
5, Muualla (jos kyllz, piirtX  Xylld a5
kuvioon) Ei (2
1
c. MAHDOLLINEN INFARKTI
s g " q smi, : 1
14. Onko Teilli koskaan ollut ankaraa kipua keskellz rintaa, Kylls a7
niin et kipu olisi kestinyt 1/2 tunua tai kavemmin? Ei i'ﬂ




D. ALARAAJOJEN VALTIMOVERENKIERRON HARIOT

15. Tulesko jalkoihinne kipua kivellessa?

16. Tuleeko samanlzinen kipu koskaan istuessa

t2i seistessd?

117. Missd alarazjan osassa kipu tuntuu

18. Tuleeko kipu ylimiked noustessa tai kiivuhta-

€ss2 tasamazia?

19A. Tuleeko kipu jo tavallisessa hiljaisessa
kdvelyssd tasaisella mazlla?

19B.  Tuleske kipu jo tavallitessa hiljaisessa

kivelyssd tasaisella maallz?

20, Mitd teetre, jor Kipu ilmaantuu kidveilessd?
21, fitzn kivuo kiy kun pysihdytre?

22. Kainka necpeasti hLielpottaa?

Kylla
Ei (lopeta haast.)

()
©

Kylld (lopeta haast.)
Ei

(Mybs) pohke:ssa/pchkeissa
Ei pohkeessa (lopeta hzast.)

w
w

[~ (1] (1 [

E-S
@]

Kylld (siirry kys. 19A)
Ei (lopeta haast.)
Ei koskaan kiiruhda (siir-

ry kys. 19D)

Y
-

clcfelizlz

Kylla (siirry kys. 20)
Ei (siirry kys. 20)

F1Y
[ ]

'

Kylls
Ei (lopeta haast.)

»
W

Pysihdyrie tai hidastatte

Jatkate edelleen (lopeta haast,
P

FY
S

Helpottaa
Ei helpeia (lepeta haast.)

N B EEE

Alle 10 minuutissa
YN 10 minuudssa
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Autoklinikaean EKG-k o © a a u s

Lis&yxsi& ja muutoksia Minnesota-koodiin ja chjeita koodilistan k&yttémiseksi.

Koodi IV (S-T-J- je S-T-depressiot)

Autoklinikan S-T-koodauksessa noudatetzan Minnesotz-koodista poikkeavia
‘periasatteita.

S-T-s5egmentin depressiot jaetaan kolmeen eri tyyppiin (kuva):

~ S

i IVI S-T-segmentti on horisontaalinen tai alaspéin kulkeva

o IVS S-T-segmentti on nouseva, mutta ei saavuta perustasoa (= janaa, joka
v ) yndistsi P-Q-segmentin loppupisteen seuraavan P-Q-segmentin loppu-
pisteeseen) ennen muuitumistaan T-22lloksi. S-T-segmentin ja T-zallon

mauttumiskohdan mE8ritys, ketso kuvaa.

IVR S-T-segmentti on nouseve Jje saavutitiaza perustason ennen muuiitumistesn

T-zalloksi.

Kukin S-T-depression tyyppi jsetzan vaikeusasteisiin S—T-J-(tai S-T-)

depressicn suuruuden mukazn.

Semzesa BKG:sse voi eri kytkenndissi (kytkenttjé III ja aVR ei oteta huo-

"

G

R

mioon) esiintyi kaikkia kolmes S-T-depression tyyppiZ. Kukin EKG:ss& esiin-

W RN

'.
"t

tyvd S-T-depression tyypri koodatzan erikseen pehimman esiiniyvdn vaiksus-

zsteen mukaan.
f - S-T-gepression esiintyessi koodataan myOs vastaava kytkenté (k) seuraaval-
la tavalla:

Alanumero 1. - ac. S~T—dépre§sio koodattu kytkennisti aVL, samantyyppinen

depressio puuttuu muista kytkennOisti tei esiintyy niissi& lievempéné.

Alanumero 2. - ao. S-T-depressio koocdattu kytkennZstid aVF, "samantyyppinen
depressio puuttuu muista kytkenndistZz tei esiiniyy niissid lievempZna.
Alanumero 3. - ao. S5-T-depressio esiintyy muussa (muissa) kytkennéssé (tai

aVL:ssi ja aVF:ssd).

Edelldselostettua kytkenndn koodeusta ei suoriteta S5-T-depression IVI 1,2
kohdalla. '

Koodi V, (T-aalto) ' -
el
" Koodi Vazn esiintyessi koodataan vastaava kytkentd kZyttden numeroita 1,2,3

kuten S-&—depressioiden kytkentdd koodattaessa.



Koodi VIII (Rytmihsiritt)

RytmihZiritiden koocdausta varten on kaksi sarakettia.

1. Sarakkeeseen merkitdin ekstrasystolet kidyttien ssuraavia alanumeroita:

1 - Useita (2 5/20) multifoksalisia venirikulaarisia lisilyonteji
- Useita (£ 5/20) unifokesalisia ventrikulaarisia lisdlydnte ja
Muutamia (2- 4/20) nultifokaalisia ventrikulaarisisa lis&lydnteja

Muutamla (2- 4/20) unifokaalisia ventrikulaarisia llsalyontEJa.

Useita (2 5/20) supraventrikulazrisia lisZlyonte j& a3
Muutamia (2-4/20) supravenirikulasrisia lisdlySnteja

‘Satunnaisia sucraventrlkulaarls;§ lisZlycnteja
1=5 ja £~

: m ’ ;
Konbinaatiot t5853—te ge—t—H2, 3 et a7,

~ Huom! -

2

3

4

5 Satunnalsla ventrikulearisia llsalyontega
6

7

8

g

Ventrikulaarinen lisdlydnti: leved, deformﬁgpitunut, normzalista poikkeava
QRS-kompleksi. Unifokazlinen: ekstrasystolet keskendin samanniktisia.

Multifokzalinen: ekstirasystolet keskenZin erinikoisis.

Supraventrikulasrinen 1lisslydnts: ekstresysiolen QRS-kompleksi ei poikkea

muocdoltaan normaelista kompleksista.’

2. Sarakkeeseen merkitzin muut rytmih&iridt kdyttZen seursavia numercita:

1. 41la lueteltujen rytmihdirisiden kombinastiot

2~3 Kuten Minnesota-koodisssa

Koodi V.
[e]e] L
- Kooa.

kuten-
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